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ที่  ศธ 0278/





        สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์
        ถนนสวรรค์วิถี จ.นครสวรรค์   60000






     
 ธันวาคม  2563
เรื่อง  
ขอเชิญประชุม
เรียน  
ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานครสวรรค์ เขต 1  เขต 2  เขต 3

ผู้อำนวยการสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 42
อ้างถึง
หนังสือสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ด่วนที่สุด  ที่ ศธ 04008.1/ว245  ลงวันที่

27  พฤศจิกายน  2563

ตามหนังสือที่อ้างถึง  สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  จัดประชุมผ่านระบบทางไกลการบริหารจัดการโรงเรียนคุณภาพของชุมชน  มีแนวทางการดำเนินงาน “โรงเรียนคุณภาพชุมชน”   มีแนวทางการดำเนินงานเพื่อเป็นศูนย์กลางการเรียน  ผู้ปกครอง  ชุมชนเกิดการยอมรับในการเปลี่ยนแปลง  การบริหารจัดการโรงเรียนขนาดเล็ก  โดยให้สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดรวบรวมข้อมูลและขับเคลื่อนนโยบาย  แนวทางการดำเนินงานการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโรงเรียนขนาดเล็ก  
ในการนี้  สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบงานข้อมูลสารสนเทศและผู้รับผิดชอบโรงเรียนอนุบาลชุมชน  โรงเรียนดีสี่มุมเมือง  ในหน่วยงานของท่านเข้าร่วมประชุม  ในวันพฤหัสบดีที่  17  ธันวาคม  2563  เวลา  09.00  น.  ณ  ห้องประชุมแสงจันทร์  ชั้น 2  สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์  พร้อมทั้งนำข้อมูลสารสนเทศการบริหารจัดการโรงเรียนขนาดเล็กมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและเข้าร่วมการประชุม
ขอแสดงความนับถือ
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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์  
ที่  ศธ 0278/
วันที่    17  ธันวาคม  2563
เรื่อง   ขอเชิญประชุม
เรียน
ศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์
1.  ต้นเรื่อง
สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  จัดประชุมผ่านระบบทางไกลการบริหารจัดการโรงเรียนคุณภาพของชุมชน  มีแนวทางการดำเนินงาน “โรงเรียนคุณภาพชุมชน”  มีแนวทางการดำเนินงานเพื่อเป็นศูนย์กลางการเรียน  ผู้ปกครอง  ชุมชนเกิดการยอมรับในการเปลี่ยนแปลง  การบริหารจัดการโรงเรียนขนาดเล็ก  โดยให้สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดรวบรวมข้อมูลและขับเคลื่อนนโยบาย  แนวทางการดำเนินงานการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโรงเรียนขนาดเล็ก  
2.  ข้อเท็จจริง

ควรมีการเชิญเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบงานข้อมูลสารสนเทศและผู้รับผิดชอบโรงเรียนอนุบาลชุมชน  โรงเรียนดีสี่มุมเมือง  ของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา  นำข้อมูลสารสนเทศการบริหารจัดการโรงเรียนขนาดเล็กเข้าร่วมประชุมพร้อมกัน
3.  ข้อพิจารณา

เห็นควร  เชิญเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบงานข้อมูลสารสนเทศและผู้รับผิดชอบโรงเรียนอนุบาลชุมชน  โรงเรียนดีสี่มุมเมือง  ในหน่วยงานของท่านเข้าร่วมประชุม  ในวันพฤหัสบดีที่  17  ธันวาคม  2563  เวลา  09.00  น.  ณ  ห้องประชุมแสงจันทร์  ชั้น 2  สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์  พร้อมทั้ง                นำข้อมูลสารสนเทศการบริหารจัดการโรงเรียนขนาดเล็กมาด้วย
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
สำนักงานศึกษาธิการจังหวัดนครสวรรค์
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